

# సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ



భువనగిరి అర్బన్ : చెక్కు అందజేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 19 : అర్బన్ ప్రతి ఒక్కరూ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని ఆకుతోట బావి తండాకు చెందిన కృష్ణ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు దరఖాస్తు చేసుకోగా మంజూరైన రూ.18 వేల చెక్కును పట్టణంలోని జడ్పీ కార్యాలయంలో మంగళవారం లభించింది. కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ ధనావతి భీమానాయక్, భువనగిరి ఎంపీ సరాల నిర్మల, యాదగిరిగుట్ట జడ్పీటీసీ తోట కూరి అనూరాధ, నాయకులు మహేశ్, రాజు పాల్గొన్నారు.

బీబీనగర్ : మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామానికి చెందిన బాలమనీకి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి మంజూరైన రూ. 30 వేల చెక్కును లభించింది. జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి మంగళవారం అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు కార్యోద్యమ వైద్యం చేసుకోవడానికి సహాయనిధి చెక్కు అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి జడ్పీటీసీ బీరు మల్లయ్య, బీబీనగర్ మాజీ పిపిఎస్ చైర్మన్ వాకిటి సంజీవ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రామీణ వైద్యుల సమస్యలను పరిష్కరించండి

## ప్రభుత్వ విప్ అయిలయ్యకు ఆర్ఎంపీల వినతి

మోటకొండూర్, డిసెంబర్ 19 : సుశ్రుత గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం వైద్యుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్యను ఆ సంఘం వైద్యులు కోరారు. మంగళవారం ప్రభుత్వ విప్ బీర్లను ఆయన నివాసంలో సుశ్రుత గ్రామీణ వైద్యులు మర్యాదపూర్వకంగా ప్రభుత్వ విప్ గా ఎన్నికైనందుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యాదాద్రి జిల్లాలోని గ్రామీణ వైద్యుల సమస్యల పరిష్కారం కోరగా ప్రభుత్వ విప్ సానుకూలంగా స్పందించారని వైద్యులు తెలిపారు. సుశ్రుత గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నల్లమాన విశ్వనాథం, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి భూపాల్ పాల్గొన్నారు.

# ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు

## తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్



బిక్కేరు వాగును పరిశీలించి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్

అడ్డగూడూరు, డిసెంబర్ 19 : బిక్కేరు వాగు నుంచి ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్ అన్నారు. మండలంలోని కోటమర్తి-ధర్మారం గ్రామాల మధ్య ఉన్న బిక్కేరు వాగులో ఇసుకను తరలించడానికి మట్టి రోడ్డు వేయడంతో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే పరిశీలించి రోడ్డును తవ్వించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కోటమర్తి, ధర్మారం, లక్ష్మీదేవికల్వ, చిర్రగూడూరు, జానకీపురం గ్రామాల ప్రజలు బిక్కేరు వాగులో బోర్డు వేసుకుని వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఇసుక ఇక్కడి నుంచి తరలిస్తే బోర్డు వట్టిపోయే ప్రమాదం ఉందని, దాంతో వాగుపై ఆధారపడి వ్యవసాయం చేసుకునే రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతారని చెప్పారు. ఇక్కడి ప్రజల ఇండ్ల నిర్మాణానికి మాత్రమే ప్రభుత్వం అనుమతులు ఇస్తుందని చెప్పారు. అనంతరం బిక్కేరు వాగులో ఉన్న బోర్డును ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ పాశం యాదమ్మ, సత్యనారాయణ, కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు లింగయ్యయ్యాదవ్, నిరంజన్ రెడ్డి, రవీందర్, లక్ష్మయ్య, బాలు, సందీప్ రెడ్డి, పూర్ణవందరీ పాల్గొన్నారు.

# మోత్కూరులో అమరుల స్మారక భవన నిర్మాణానికి కృషి

మోత్కూరు : మోత్కూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో తెలంగాణ ఉద్యమ అమరుల స్మారక భవనం నిర్మాణానికి కృషి చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్ తెలిపారు. మంగళవారం తన స్వగ్రామం ధర్మారంలో స్థానిక మీడియా ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యేను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. తనకు విద్యా బుద్ధులు నేర్చి, రాజకీయంగా ఎదుగుదలకు దోహదపడిన మోత్కూరు ప్రాంతాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. మోత్కూరు-గుండాల బిక్కేరు వాగుపై ఇరుకగా ఉన్న వంతెన స్థానంలో కొత్త వంతెన నిర్మిస్తామని చెప్పారు. పరిసర మండలాలతో కలిపి మోత్కూరును రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటుకు కృషి చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

# ఆలేరులో అమ్మా-నాన్న-గురువు పద్యార్చన



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రామకృష్ణ విద్యాలయం విద్యార్థులు

ఆలేరు, డిసెంబర్ 19 : ఆలేరులోని రామకృష్ణ విద్యాలయంలో మంగళవారం అమ్మా-నాన్న-గురువు పద్యార్చన ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తానూ అధ్యక్షుడు నిరంజన్, పూర్వ అధ్యక్షుడు జయశేఖర్ తాళ్లూరి మాట్లాడుతూ.. ఉత్తర ఆమెరికా తెలుగు సంఘం(తానూ), తెలుగు సంఘాల సమన్వయంతో వంద విశ్వమాతరం పేరుతో చిగురుమళ్ళి శ్రీనివాస్ 100 దేశాల్లో నిర్వహిస్తున్న శాంతి సంద్యోగం యాత్రలో భాగంగా అమ్మా-నాన్న-గురువు శతక పద్యార్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 10 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్నట్లు చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా ఆలేరులోని శ్రీ రామకృష్ణ విద్యాలయం విద్యార్థులు శ్రీనివాస్ రచించిన అమ్మ శతకం, నాన్న శతకం, గురువు శతకాల్లోని పద్యాలను కంఠస్థం చేసి 600 మంది విద్యార్థులు, ఆచార్యుల బృందం సామూహిక గానం చేశారన్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయుడు బండిరాజుల శంకర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులు, గురువులు, పెద్దలపై గౌరవం పెంచేందుకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ తరిగొప్పుల రమేష్, ఆచార్యులు జూకంటి సిద్ధులు, నారగోని భీమేశ్, బొడ్డు రమేష్, గుగ్గిళ్ళ జయమ్మ, మాడిశెట్టి వాణిశ్రీ, కడారి పరమేశ్వరి, కాంత్ అన్నపూర్ణ, అంబాల ప్రసన్నలక్ష్మి, పెండెం విజయభవాని, అప్పాల స్వరూప, మైలబోయిన పావని, ఆత్మకూరి దీపిక, ఎనగండుల కవిత, యానాల సరస్వతి, గుండు లలిత, శ్రేణి, భవాని పాల్గొన్నారు.

# సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

రామన్నపేట, డిసెంబర్ 19 : సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాజకొండ పీటీఎం సభ్యుడు అలీమోద్దీన్ తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ న్యూల్స్ లో మంగళవారం సైబర్ నేరాలు, సోషల్ మీడియాపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థులు తాము అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించాలంటే సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. అపరిచిత వ్యక్తులతో పరిచయం, చాట్ గోల్ తో అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. సోషల్ మీడియాలో బానిసలుగా మారి తమ జీవితాలను ఎలా బలి చేసుకుంటున్నారో ప్రయోగాత్మకంగా విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గంగుల సరేందర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ మణి, పీటీఎం సిబ్బంది శివలింగం, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# కమ్యూనిటీ భవనాల ప్రారంభం హర్షణీయం

ఆత్మకూరు(ఎం), డిసెంబర్ 19 : మండల కేంద్రంలో ముదిరాజ్, రజక, పద్మశాలి సంఘాల కమ్యూనిటీ భవనాలను ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య ప్రారంభించడం హర్షణీయమని కులసంఘాల అధ్యక్షుడు ఎద్దు వెంకటేశ్వర్లు, వెలిమెకన్నె సత్యనారాయణ, నోముల యాదగిరి పేర్కొన్నారు. కమ్యూనిటీ భవనాల్లో పాఠశాల వసతుల కొరతను నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. భవనాల నిర్మాణం కోసం పూర్తిగా సహకరించిన స్థానిక సర్పంచ్ జన్నాయికోడె నగేశ్ కు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



రాష్ట్ర స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

# రాష్ట్ర స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు బొందుగుల విద్యార్థులు

రాజాపేట, డిసెంబర్ 19 : మండలంలోని బొందుగుల జిల్లా పరిషత్ కన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు అశ్రఫ్ జానీషేక్ మంగళవారం తెలిపారు. అండర్-17 విభాగంలో జశ్వంత్, భానుచందర్, భరత్ రెడ్డి, మనోజ్, కావ్య, అనుష, అండర్-14 విభాగంలో ఉమ, శివ, కార్తీక్, భానుచరణ్ ఎంపికయ్యారు. ఈ నెల 21,22,23తేదీల్లో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడల్లో పాల్గొననున్నారు. రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



తేనేటిగల పెంపకంపై అవగాహన కల్పిస్తున్న శాస్త్రవేత్తలు

వతి, దేవీసింగ్, వెంకటేశ్వర్లు, రమ్మ, రైతుబంధు సమితి మండలా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మోతు, ధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, ఆత్మ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఏడ మాధవి పాల్గొన్నారు.

# తేనేటిగల పెంపకంపై అవగాహన

రాజాపేట, డిసెంబర్ 19 : తేనేటిగల పెంపకంతో అదనపు ఆదాయ వనరులు సమకూరతాయని రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం సహాయ పరిశోధన సంచాలకుడు డాక్టర్ ఎం.మల్లారెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో మండల వ్యవసాయాధికారి నాధికారి డాక్టర్ రవీందర్ రెడ్డి, శాస్త్రవేత్తలు డాక్టర్ సునీత, అరుణ, అనిల్ కుమార్, మధుశేఖర్, జిల్లా వ్యవసాయాధికారి అనూరాధ, ఏడీవిలు పద్మా

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**  
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

**FLAT FOR SALE**  
★ HAYATHNAGAR: Walkable Distance, Vijayawada Highway, Beside Bus Stop, Sup. Luxurious 3 BHK Flats, Ready to move, 2 side 30' Rd. Ph: 9247326642 / 9849801477. NT-314488

**WANTED**  
★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P, న్యూడిల్లీ No.1) శ్రీమంతల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేదలకు నివసించే/వంటపని చేసే కోరిక MF వర్కవు 12/24 గం.ల ద్వారా కోరిక కావాలి. ఏమిట్టమీ 5వేల కమీషన్. 9281452762, 9515108830. NT-314474

**WANTED**  
★ త్రివేణి హోంకేర్ హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను, పేదలను చూసుకోవటం వర్కవు, సర్దుబాటు కావాలి. ఉచిత వసతి, భోజనం, జీతం: 18K. Ph: 9160900024, 9640400073. NT-314374

**సేల్ డీడ్ పోయింది**  
దొంగరి నాగరాజు, తండ్రి: దొంగరి రామలింగయ్య, ఇ.నెం. 7-1460, బంగారగడ్డ మిర్యాలగూడ మం, నల్లగొండ జిల్లా నా యొక్క సేల్ డీడ్ డాక్యుమెంట్ No.129/1991 గల డాక్యుమెంట్ బంగారగడ్డ నుండి మిర్యాలగూడ బస్టాండ్ కు వెళ్ళుండగా పోయిన దొంగరినవారు సంప్ర. 9652416787. NLG-

**CHANGE OF NAME**  
I BURUGU JAGADEESHWAR S/O RAMULU (OLD NAME) R/o H.No.2-128, Gummadavally Village, Kondamallepally Mandal, Nalgonda District. Vide Affidavit Dated: 19/12/2023 Sworn Before Notary/ Advocate BACHU VENKATARAMANA CHANGED MY NAME AND FATHER NAME BURUGU JAGADHISHWAR S/O SRI RAMULU (NEW NAME)

**కావాలిను**  
కాంట్రాక్ట్ ఆఫీస్ నందు పనిచేయుటకు ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ & రిసెప్షనిస్ట్ కావాలిను. సంప్రదించగలరు. సెల్ నెం. 7730805327. NLG-

**గమనిక**  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవాలని దిగి పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు వెలుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరులతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**నమస్తే తెలంగాణ** యూనిట్ కార్యాలయం,  
గ్రా. దర్శపల్లి, మం. నిల్వగొండ.

సబ్బరంగం: 9182777626	సబ్బరంగం: 9182777635	దేవరంగం: 9182777635
పలియూ: 9182777059	పాపయ్య: 9182777635	కామారం: 9182777638
మిర్యాలగూడ: 9182777059	కోండ్ల: 9182777635	కొత్తూరు: 9182777638